■ B3 ■ 华社

钟家燕向复大领导曹坚与徐克成院

林乃轩、钟家燕与复大会谈

复大高层领导徐克成 总院长、牛立志院 长、蒋芳董事长特别 助理, 总经理助理何 世银、护理部副主任 李泽热烈欢迎。

长赠送纪念品。



林乃轩(右5)、许龙川(右6)、钟家燕(右4)陈炎松(左4)等一 行。受到复大领导卢剑华董事长,曹坚董事长,徐克成总院长,热烈欢 迎



钟家燕教授在复大"徐克 成大讲堂"演讲。



许龙川在复大"徐克成 大讲堂"发表演讲。

印尼总统佐科威不久前在一家医院开幕典礼曾发表 讲话, 印尼必须快速提高医疗水平, 让老百姓不要再远 赴国外,减少国家负担,在国内解决看病问题。受总统 的讲话所感动,印华百家姓妇女联谊会总主席钟家燕教 授特意邀请了印尼著名企业家,借助中国先进技术,在 印尼建立各种专科, 尤其是肿瘤专科, 解决人民, 尤其 基层老百姓看病的困难

在钟家燕教授的策划下,我国著名企业家林乃轩和 JABABEKA集团董事会主席许龙川等一行,于7月中旬专 程飞往中国广州暨南大学复大肿瘤医院, 重点考察商谈 关于癌症的微创治疗技术,受到医院领导和全体成员热 烈欢迎

所谓微创治疗系指在超声、CT等影像技术引导下,

经皮穿刺,或通过内镜,将探针放入目标肿瘤内,施放冷、 热、电等物理因素,达到在不开刀的情况下,将癌细胞消融, 即"原位处死",可以达到与手术切除相似的效果。这是近几 十年来肿瘤治疗的划时代进步, 使得原先不能手术切除的癌症 获得"根治"的机会,而对患者来说,痛苦小,康复快,花费

广州复大肿瘤医院是以微创治疗而著名的癌症专科医院, 也是中国开展微创治疗的领先单位,已有20余年历史。早在本 世纪初,该院在中国最早由徐克成院长与其团队从美国引入先 进的氩氦冷冻消融技术, 开展对肝癌、肺癌、胰腺癌、肾癌、 软组织肉瘤等数十种恶性肿瘤的治疗, 迄今治疗的例数超过 10000 例,是中国乃至世界经验最丰富的医院。

2014年,该院又率先开展不可逆性电穿孔消融治疗,这是 一种最先进的高新技术,俗称纳米刀,系采用高压短脉冲电 流,瞬间消除电场内癌细胞。其最大特点是不会伤及大血管、 神经, 以及包括胆囊、大胆管、输尿管在内的重要结构, 与冷 冻消融相辅相成,尤其适用于治疗解剖结构十分复杂的胰腺的 癌肿。复大肿瘤医院已成为继美国之后开展纳米刀最多的医 院,吸引了全世界来自106个国家的患者近万例来院治疗,其 中相当一部分来自印尼。

经过复大治疗获得显著成功的患者遍布印尼各地。2012年 复大被中国政府授予"国家临床重点专科"称号,2013、2017 年先后两次以高分通过国际JCI论证,医院创始人徐克成是著 名肿瘤治疗专家,曾担任国际冷冻治疗学会(ISC)主席,是 亚洲冷冻治疗学会(ASC)创始人和名誉主席,曾获得中国卫 生界最高奖"白求恩奖章"和国家授予的"时代楷模"称号。

> 印尼企业家认真听取了复大应用微创技术治疗癌肿 的介绍,参观了医院优雅、宽敞的环境和各种治疗设 施,访问了被成功地治疗的印尼患者。他们准备与复大 医院进行友好合作,引进复大微创治疗技术,快速提高 印尼癌症治疗水平,造福印尼人民。(丽娜供稿)



复大医院高层领导与专家、医生、护士们在会议现场。



林乃轩、许龙川和钟家燕看望印尼正在康复中的 口腔肉瘤病人。

第四期中华文化国际青年

由国际儒学联合会、北京师范 大学主办,北京师范大学价值与文 化研究中心、哲学学院承办的"第 四期中华文化国际青年研习项目暨

印尼企业家和复大领导、医务人员合影

第八届京师哲学暑期学堂"日前在 京师学堂京师厅开幕

来自新加坡、巴基斯坦、意大

利、加拿大、巴西等全球22个国

家和地区的40多名青年学者参加 本次研习活动。本届项目的研习 主题是"儒家文明与中国式现代 化",旨在促进国际青年学生深入



了解儒家文化在内的中华优秀传统 文化, 思考儒家文化在中国式现代 化中所起的重要作用,并就中国文 化如何帮助解决世界范围内的现代 化难题进行深入研讨。

国际儒学联合会副会长郭 沂、北京师范大学副校长周作 宇、北京师范大学价值与文化研 究中心主任、哲学学院院长吴 向东, 北京师范大学哲学学院 中国哲学研究所副教授Thomas Michael等出席开幕式。开幕式 由北京师范大学哲学学院院长助 理代海强主持。

郭沂回顾了"中华文化国际青 年研习项目"的发展历程及贡献, 呼吁各国青年, 勇担历史重任, 以 宽广的胸怀、扎实的学养、坚定的 意志,携手共进,开创人类更加美 好的未来。据介绍,本次研习项目 以儒家思想为范例,汇聚全球智 慧, 共同发掘中华优秀传统文化对 中国式现代化的实践意义,以及对 构建人类命运共同体的现代贡献。

周作宇指出,发展是人类社会 的永恒主题,现代化是人类文明发 展进步的重要标志。人类在现代化 进程中取得了巨大进步, 但同时也 面临诸多难题。中国式现代化为解 决人类面临的共同问题提供了中国 智慧,为人类实现现代化提供了新 的选择。周作宇指出,包括儒家思 想在内的中华优秀传统文化, 蕴藏 着解决当代人类现代化难题的重要 启示。他希望参加本次项目的学员 秉持促进文明相互理解、互学互鉴 的理念,通过切磋交流,增进彼此 之间的理解, 为架起不同文明沟通 的桥梁,为推动人类社会现代化进 程,为构建人类命运共同体作出应 有贡献。

据介绍, 京师哲学暑期学堂 已经连续举办了八届, 中华文化 国际青年研习项目已经成功举办 了四期,活动内容丰富,包括讲 座研讨、文化参访等内容,为促 进世界各国青年学者对中国文化 的理解,增进各国青年学者之间 的交流做出了积极贡献。本次研 习项目邀请到来自全球10所高校 的12位知名学者,包括北京师 范大学吴向东教授、香港中文大 学黄勇教授、中国社会科学院陈 霞研究员、华东师范大学陈赟教 授、中山大学陈立胜教授、北京 师范大学李祥俊教授、香港大学 Daniel Bell教授、新加坡国立 大学劳悦强教授、韩国西江大学 Soyi Chung(郑素伊)教授、北京市 社会科学院孙伟教授等。(中新网)